



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Возбудено уголовное дело в отношении жителя города Заполярный, ударившего полицейского



Следственным отделом по городу Заполярный Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, подозреваемый, 16 мая 2015 года, в утреннее время, будучи недовольным задержанием сотрудниками полиции своего друга, нанес полицейскому не менее одного удара кулаком в лицо.

В настоящее время подозреваемый задержан, проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, решается вопрос об избрании ему меры



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

пресечения.

18 Мая 2015

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/928110>